

效率与效益都要讲

——“转变干部作风,打造‘云岭铁军’”系列评论之七

●云祖轩

效率与效益的关系问题,是全省各级领导班子和领导干部时时面对的现实问题,也是一个必须破解的重要难题。我们应当做的是:既重效率,也重效益,二者都要讲,努力实现效率和效益的统一。

我们做工作,促发展,不讲效率不行。当前我们需要做的事很多,决战脱贫攻坚、决胜全面小康、实现跨越发展,任务艰巨繁重。前面标兵越来越远,后面追兵越来越近、越来越多。我们的确是等不起、慢不得,理直气壮。谋发展、促跨越,犹如激流上逆水行舟,不进则退,慢进也是退。没有效率,效益也不会好。没有紧迫感和危机感,不以只争朝夕的劲头抓落实,蓝图如何能变成现实?只会耽误发展、贻误事业。

只讲效率不讲效益也不行。如果说效率是做好工作、促进发展的灵魂,那效益就是肉体,肉体不存,魂将焉附?不讲效益的效率,是没有意义的。我们对加快发展的期待,正如习近平总书记所指出的,是实现有质量有效益可持续的速度,实现实实在在没有水分的速度。只盲目求快,不考虑效益和质量;只算总量账,不算成本账、收

入账、环境账、民生账,那只会欲速则不达,甚至遗害无穷。我们必须把握效率与效益的辩证关系,始终注重抓根本、算大账、谋长远,切实做到效率与效益双赢,收“鱼和熊掌兼得”之效。

然而,在我们一些地方的工作中,存在效率与效益畸轻畸重、顾此失彼的现象。有的凡事慢慢腾腾,可以一天干完的活干两天,应该一周完成的工作磨一个月,这是典型的慢作为、不作为;有的地方多少年不见做成几件像样的事,几年过去了,还是山河依旧,群众生活也没有多大起色,还自认为“稳重”;而有的则过分强调“快”,凡事越快越好,甚至不顾科学规律打造“高速度”“高效率”,常常“萝卜拔了不洗泥”,给工作和发展带来影响。

尤其值得注意的是,在当前脱贫攻坚工作中,存在一些地方为了完成任务,或为了早日“脱身”、另寻高就,便一味求快而对质量、效益重视不够的情况。有的不认真落实“六个精准”“五个一批”要求,特别在精准识别、精细化管理上下功夫不够,“应扶的漏扶、不该扶的扶”;有的搞大呼隆,不针对实际,送一对羊、两头猪就算扶贫;有的

“输血式”扶贫多,“造血式”扶贫少;有的没有抓实产业发展,脱贫的稳定性、可持续性不强,等等。诸如此类,是不负责任的表现,不利于推进脱贫攻坚工作,必须坚决扭转。

为什么有的地方有的领导干部不能正确处理效率与效益的关系?原因之一,是稳中求进工作总基调这根“弦”调得不准,缺少统筹效率与效益的方法和措施,工作中紧了一头松了另一头,山鸡顾头不顾尾。之二,是对经济发展新常态和新发展理念的理解把握不够准确、全面,对效率和效益的认识有偏差,或重效率轻效益,认为猛冲猛打、快出成绩才好,才是有本事;或缺少效率意识,啥事都磨磨蹭蹭,表面看是重质量效益,实则是想不作为、不敢作为、不会作为。

如何处理效率与效益的关系,检验各级领导干部的作风和政绩观,也考验我们抓工作、谋发展的能力和水平。我们要做到效率与效益都高度重视,确保效率与效益的统一,交出做好各项工作、推动跨越发展的优秀答卷。

舅舅那些年的青春轶事(下)

●曹达伟

(上接9月8日3版)

(三)

这支非军非民、却又亦军亦民的特殊民兵队,在匪患不断,社会动荡的特殊年代,为维护藏区稳定,巩固新生的人民政权,发挥了重要作用。1958年,民兵队被德钦县评为先进单位,作为民兵队长的舅舅受到了丽江专区和云南省的表彰奖励。1959年,舅舅出席了在北京召开的全国复转退伍军入积极分子表彰大会。会上,他有幸见到了刘少奇、朱德、周恩来、薄一波、宋庆龄、罗瑞卿、邓小平等中央领导,还见到英雄黄继光的母亲黄妈妈、刘胡兰的母亲胡文秀、狼牙山五壮士的幸存者宋学义等功臣模范人物,并和他们一起,登上主席台,向党中央、国务院和中央军委汇报自己的工作和取得的成绩。在罗瑞卿副总理的报告中,曾经两次提到舅舅等6名同志的名字,赞扬他们是文武双全、智勇兼备的全面手,希望大家能像他们一样,成为社会主义建设的先进生产者和保卫者(见该次大会的《文件汇编》)。更为荣幸的是,在国务院举行的晚宴上,舅舅的席位竟安排在罗荣桓元帅和陈赓大校的旁边,与这两位将军中将军同桌进餐。晚宴进入高潮时,罗荣桓元帅站起来对大家说:“同志们,藏族同胞能歌善舞,现在我们请这次会议唯一的藏族代表李长贵同志,为大家献上一首藏族民歌。”舅舅唱了一首藏族民歌:最美丽幸福的地方是自己的祖国,最吉祥美好的事情是相聚北京……

1960年以后,随着平叛斗争的结束,社会趋于稳定。这时舅舅调回德钦县民政科工作。除了日常工作以外,还要经常到农村下乡。为了多抽点时间,多为群众做点工作,舅舅放弃了两年的春节,留在他下乡所在的地方——贫困山区洛玉村和拖顶村。有次,舅舅去云岭区的雨崩村下乡时,还差点被落石击中,同行的社员吉称避让不及,被落石砸断一只脚。舅舅他们当即把吉称背回村里,又组织民兵抬担架,连夜翻山越岭,过溜索渡江,把吉称从雨崩村送到德钦县医院。

1964年前后,舅舅在民政科上班时,有天收到来自四川康定寄来的一封信。写信人说自己是燕门人,解放前得了一种怪病,就到康定治疗,病治好便定居康定,从此与燕门老家失去联系,要求县民政部门为他寻找家人。奇怪的是,这封信的地址写着四川康定××单位,但又印有“西藏”二字(请读者记住这个细节!)舅舅当时没有在意这个,只认真地地为来信者联系家属,并给他回了信。之后也收到来信者从康定寄来的感谢信。

然而,天有不测风云,人有旦夕祸福。在上世纪60年代中后的“文革”运动中,舅舅也受到了牵连打击。一些别有用心的人,乘机捏造了好几个罪名。其中一个罪名是“特嫌”,既有特务嫌疑。理由是当年那封从康定寄来的信,信封上有“西藏”字样,说明那信是从西藏寄来,说舅舅与隐藏在西藏的特务有联系。有的甚至编造说,半夜听见舅舅宿舍里发出“的的哒哒”发电报的声音,可能在深夜与外国特务机构联系。就这样,舅舅被下放到县的“五七”干校。三年后,舅舅得以平反,恢复了工作。一切无中生有的罪名宣告属于诬陷。很多时侯,胜利往往在于“再坚持一下”之中,这是至理名言。舅舅懂得它,得以苦尽甘来、柳暗花明。

舅舅获得平反,落实政策后,被安排在县市场管委会工作,后来调升平镇工作,任会计和统计员。几年后,舅舅又调回燕门乡工作,任统计员。他像个螺丝钉那样,党把他安在哪里,就牢牢地扎在那里,满腔热情,尽职尽责,默默发挥着他的作用。10多年的统计工作中,舅舅没有算错过一个数字、一个小数点,为自己画上了一个圆满的句号。

年满55岁时,舅舅光荣退休,悄然回归故里——巴东村,颐养天年。(完)



消费警示 :警惕分期付款消费陷阱

近期,迪庆州工商局12315中心接到消费者关于手机分期付款消费的咨询投诉电话增多,特此向广大消费者发布消费警示:警惕分期付款消费陷阱。

消费者确定购买手机时,要充分了解分期付款所涉及的细节和内容,仔细阅读合同内容,尤其是分期及利息,绝不能只听业务人员的一面之辞,最终维权以合同为准;注意索要正规票据和正式合同文本,并按期还款,逾期不还将会承担巨额贷款利息,得不偿失。

迪庆州工商局在此提醒消费者在尽兴购物的同时一定要注意风险,做到科学、理性消费。当您在消费或接受服务时的合法权益受到侵害时,如果不能自行协商解决,请及时向迪庆州工商局12315投诉举报中心投诉举报。(投诉电话:0887-12315)

迪庆州工商局12315指挥中心
2017年9月7日

迪庆藏族自治州成立60周年庆祝活动筹备领导小组办公室关于统一管理香格里拉市城区夜景灯光的通知

各县市党委、人民政府,开发区党委和管委会,州委各部委,州级国家机关和各委办局,各人民团体,州属各企事业单位,省属驻州各单位,各酒店宾馆、临街商户:

在迪庆藏族自治州60周年诞辰来临之际,香格里拉市主城区主干道沿街各类建筑灯光亮化工程已基本完工,市容市貌得到进一步美化,城市品位得到进一步提升。为打造香格里拉特色鲜明的城市夜景,进一步提升香格里拉旅游城市形象,丰富香格里拉品牌内涵,现就统一管理香格里拉市城区夜景灯光相关要求通知如下:

一、从2017年9月7日起,香格里拉市主城区各党政机关、宾馆、酒店、民房等建筑所有夜景灯光开启、关闭时间统一为:

- 1.开启时间为傍晚19:30,关闭时间不得早于夜间23:00。节假日关闭时间延长1小时,关闭时间不得早于夜间24:00。
- 2.州庆期间,即9月7日至18日,开启时间为傍晚19:30,关闭时间不得早于次日凌晨1:00。
- 二、街道路灯开关关闭时间按照国家有关规定执行。
- 三、请各级各有关部门和临街建筑物所有权者接到通知后,认真贯彻落实。香格里拉市公安局、旅游局、住建局、规划局、综合执法局等部门要对各责任单位执行文件精神情况进行督促检查,对执行不到位的单位或个人进行通报,并责令及时整改。对拒不整改的单位或个人,根据有关规定给予必要的行政处罚。
- 四、德钦县、维西县、香格里拉经济开发区参照执行。

迪庆藏族自治州成立60周年庆祝活动筹备领导小组办公室
2017年9月7日

遗失声明

- 香华经营部,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字430521740921921号。
- 和文慧,身份证号码:533421198912070922,不慎遗失就业失业登记证,证号:5334210013001471。
- 攀天阁龙祥运输车队,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号:533423000001660。
- 德钦县龙宝生态养殖有限公司,不慎遗失企业法人营业执照(正、副本),注册号:533422100003212。
- 香格里拉市涵园藏式装修设计有限公司,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号:533421100019036。

迪庆藏族自治州成立60周年庆祝活动筹备领导小组办公室关于加强州庆期间重要庆祝活动入场券管理及观众入场组织工作的通知

各县(市)委和人民政府,开发区党委和管委会,州委各部委,州级国家机关各委办局,各人民团体,州属各企事业单位,省属驻州各单位:

州委、州人民政府将于2017年9月13日至15日举行庆祝大会及系列文艺演出活动,热烈庆祝迪庆藏族自治州成立60周年。为了营造好隆重、热烈、欢乐的节庆氛围,确保各项庆祝活动取得圆满成功,根据州庆筹备领导小组的要求,现就州庆重要庆祝活动入场券的发放、管理和观众组织等有关事项通知如下。

一、凭券入场的重要庆祝活动

(一)庆祝大会暨“迪庆礼赞”大型文艺表演

- 1.时间:2017年9月13日上午09:30-11:30。
- 2.地点:香格里拉民族体育场。

(二)吉祥迪庆·歌舞晚会

- 1.时间:2017年9月13日、15日晚20:00-21:30。
- 2.地点:香格里拉剧院。

(三)和谐迪庆·民族歌手演唱会

- 1.时间:2017年9月14日下午15:00-16:30。
- 2.地点:香格里拉民族体育场。

二、入场券发放和管理

(一)州庆办根据各个活动场馆的容纳能力和各县(市)区、州直各单位在编干部职工实际,制定入场券分配方案报筹备领导小组同意后,认真做好入场券分配工作。

(二)各县(市)区、州直各单位要根据本单位入场券数量和干部职工参与活动和观看演出的意愿,做好内部入场券再分配和发放工作,把有限的入场券充分管理好、利用好,不浪费任何一个人入场机会。

(三)州庆办及各县(市)区、州直各单位要安排专人负责入场券的管理工作,建立好分配记录和发放

名册,并由领取人签字后发放。对发放出去的每一张入场券,要清楚流向、落实实际使用人。

(四)各县(市)区、州直各单位要对照场馆座位示意图,明确掌握本单位入场券座位所在区域和具体位置。庆祝大会或演出活动开始前,安排人员进行现场检查,坚决不允许在本单位座位区域内出现空座现象。

(五)迪庆藏族自治州成立60周年庆祝大会暨“迪庆礼赞”大型文艺表演、吉祥迪庆·歌舞晚会、和谐迪庆·民族歌手演唱会将在迪庆州广播电视台进行同步现场直播和重播,届时没有入场券的观众可以同步收看。

三、观众的组织及相关要求

(一)各县市(区)、州直各单位要加强对领取入场券干部职工的学习和教育,引导他们严格遵守入场纪律和会场纪律,争做文明市民的表率,自觉维护迪庆人民的良好形象。

(二)各县市(区)、州直各单位要组织本单位认真组织学习《国旗法》,教育干部职工尊重并爱护国旗。当升国旗、奏国歌时,要起立、脱帽、行注目礼,直至升国旗完毕。手持国旗参加活动的观众,要自觉爱护国旗,活动结束后,不得随意乱扔。

(三)各县市(区)、州直各单位必须要求本单位干部职工或持有本单位发放入场券的观众,着民族服装参加活动 and 观看演出。

(四)各县市(区)、州直各单位要安排专人负责组织本单位干部职工或持有本单位发放入场券的观众集体入场参加活动和观看演出。

- 1.观众入场前,必须出示州庆办统一制作的人场券。

2.入场时必须接受安全检查,通过检查后在现场工作人员指引下有序进场,并对号入座,不得随意走动。

3.观看庆祝大会暨迪庆礼赞、大型文艺表演和谐迪庆、民族歌手演唱会的观众,必须提前2个小时入场;观看吉祥迪庆·歌舞晚会的观众,必须提前30分钟入场。

4.严禁观众携带管制刀具、易燃易爆物品、危险化学品和放射性物品入场。

5.州庆办已经为观众免费提供了雨衣、遮阳帽和饮用水,并摆放在香格里拉民族体育馆座位上,观众严禁携带包、雨伞、水、饮料等物品入场。活动结束后,观众要把雨衣、遮阳帽、饮用水瓶带出场馆,不得在场馆内随处乱扔垃圾。

6.严禁观众在场馆内吸烟、饮酒、翻越护栏、高声喧哗和寻衅滋事。

7.严禁观众冲击舞台、强行索要签名合照、投掷物品、制造事端、冲撞安保警戒线、围攻演职人员等。

四、切实加强督促检查

州庆办要协同州纪委、州委组织部、州监察局、州委督查室、州政府督查室,对各县市(区)、州直各单位入场券管理和观众入场组织工作进行严格督查,并实行现场签到制度。对于不认真履行职责、入场券管理不到位和观众入场组织工作不得力的单位,要进行通报并纳入单位年终目标绩效考核,同时还要追究单位主要负责人的领导责任。

迪庆藏族自治州成立60周年庆祝活动筹备领导小组办公室
2017年9月7日

德钦欢送新兵入伍

本报讯(记者 王靖萍)9月6日,德钦县举行2017年新兵入伍欢送仪式。

欢送仪式上,县领导为15名新兵戴上光荣花,向全体光荣参军的新兵表示祝贺,向所有关心支持国防事业的应征新兵家属表示敬意;希望新兵们珍惜荣誉,牢记使命,养成听从指挥、严格要求的自己,爱军习武;刻苦训练,努力学习,增长才干,施展才华,使自己成为军队现代化建设的优秀人才,成为让亲人骄傲、让家乡自豪的合格军人。新兵代表发言表示,到部队后将努力学习、刻苦训练、服从指挥、遵守纪律,坚决完成各项任务,做新时代的合格军人。新兵家长代表在发言中说,希望孩子们到部队后积极为党和国家奉献自己的汗水和热血,表示会处理好家中的各项事务,做孩子们的坚强后盾。

据悉,德钦县扎实做好征兵工作,严把兵源质量关,精心挑选身体素质好、思想政治素质过硬的优秀适龄青年应征,经过严格的体检和政审,把合格优秀的适龄青年送到部队。

公告

根据《烟草专卖许可证管理办法》第五十条规定:以下卷烟零售许可证停业期限已超过一年,持证人未向发证机关提出恢复营业的申请,限公告之日一个月内前来办理手续,逾期我局将依法注销其烟草零售许可证:

李仕黄 烟草零售许可证号:533421100913
姚寿华 烟草零售许可证号:533421100822
段秋钢 烟草零售许可证号:533421100335

香格里拉市烟草专卖局
2017年9月7日

招租公告

现有香格里拉市田塘路32号,香格里拉市委党校学员服务楼(呈祥商务酒店)对外公开招租,租期一年,有意者请致电:13988739009咨询,报名时间截止到2017年9月12日。

注销公告

香格里拉市红城村天成仑珠综合养殖农民专业合作社,徐丽仙,营业执照注册号:533400NA000068X,拟向登记机关申请注销。